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KAS przypomina: ulgi w PIT z tytułu darowizn

 18.04.2025 

Podatnicy mogą w rozliczeniu PIT uwzględnić darowizny przekazane na określone cele.

Ulgi podatkowe dotyczą m.in. darowizn na cele pożytku publicznego, krwiodawstwo, kult religijny, kształcenie zawodowe czy
odbudowę niektórych zabytków.

Do 30 kwietnia trzeba złożyć zeznania podatkowe PIT za 2024 rok. Najwygodniej można to zrobić w usłudze Twój e-PIT. Podatnik
znajdzie tam wstępnie wypełnione zeznanie przygotowane przez Krajową Administrację Skarbową. Zeznania udostępnione w usłudze
Twój e-PIT uwzględniają niektóre ulgi podatkowe. Ulgi nieuwzględnione przez KAS trzeba samemu wykazać podczas rozliczenia w
systemie. Takimi ulgami są m. in. ulgi z tytułu darowizn.

Rozliczając PIT możemy skorzystać z szeregu ulg i odliczeń. W swoim zeznaniu podatkowym
możemy m. in. uwzględnić przekazane darowizny. Z ulg mogą skorzystać np. osoby, które
wspierały organizacje pozarządowe, kościoły i związki religijne, szkoły i placówki publiczne

– przypomina wiceminister �nansów zastępca Szefa Krajowej Administracji Skarbowej Małgorzata Krok.

http://podatki.gov.pl/
https://www.podatki.gov.pl/pit/twoj-e-pit/
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Kto może skorzystać z ulg z tytułu darowizn

Z ulgi podatkowej w PIT mogą skorzystać osoby, które w roku podatkowym przekazały darowizny na określone cele. W zeznaniu PIT
podatnik może uwzględnić m. in. darowizny przekazane organizacjom non-pro�t na realizowane przez nie cele wskazane w
przepisach ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (np. wspieranie rodzin i osób w trudnej sytuacji życiowej, na
działalność charytatywną i na rzecz osób niepełnosprawnych, na ochronę i promocję zdrowia czy na naukę, szkolnictwo wyższe i
edukację).

Ulgi podatkowe dotyczą też darowizn przekazanych na cele kultu religijnego: kościołom, związkom religijnym i kościelnym osobom
prawnym (zakonom, para�om).

Rozliczając PIT można także uwzględnić darowizny na cele kształcenia zawodowego przekazane w formie materiałów dydaktycznych
lub środków trwałych, publicznym szkołom prowadzącym kształcenie zawodowe, a także publicznym placówkom i centrom.

Z ulgi podatkowej mogą również skorzystać osoby, które wsparły odbudowę Pałacu Saskiego, Pałacu Brühla oraz kamienic przy ulicy
Królewskiej w Warszawie. Ulga przysługuje także honorowym dawcom krwi.

Szczegółowe warunki jakie należy spełnić, aby móc skorzystać z ulg z tytułu darowizn, informacje o tym jak obliczyć poszczególne ulgi
oraz odpowiedzi na często zadawane pytania są dostępne na stronie: podatki.gov.pl.

 

http://podatki.gov.pl/
https://www.podatki.gov.pl/pit/ulgi-odliczenia-i-zwolnienia/

